

12 Endeavour Square London E20 1JN

Tel: +44 (0)20 7066 1000 Fax: +44 (0)20 7066 1099 www.fca.org.uk

Co-operative and Community Benefit Societies Act 2014

Change of registered office address

Society: Cardiff Blues Rugby Supporters Society Limited

Registration number: 7342

New registered office address: 41 Maindy Road, Cathays, Cardiff, S. Glam, CF24 4HL.

This document confirms that we have registered a change to the registered office address of the society, as shown above, under the Co-operative and Community Benefit Societies Act 2014 today.

Date: 12 May 2021

ueui.



Change Registered Office form

Society Name: Cardiff Blues Rugby Supporters Society Limited

Society Num: 7342

Use this form to change your registered office address.

This form can be used by societies registered under the Co-operative and Community Benefit Societies Act 2014 (including credit unions), Friendly Societies Act 1974 (including branches of friendly societies) or Friendly Societies Act 1992.

Please note that this form, including any details provided on the form, will be made available to the public through the Mutuals Public Register.

3.1 Please provide details of the new address below.

Please note that you cannot use a PO Box address.

Registered office address	41 Maindy Road
	Cathays
Town	Cardiff
County	S. Glam
Postcode	CF24 4HL

4.1 Is the society registered under the Friendly Societies Act 1992?

• Yes

 $^{\circ}$ No

4.2 What date do you want the change of address to take effect?

- Date of registration by FCA
- $^{\rm O}$ Future date specified below